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Návod na inštaláciu a údržbu (doplnenie) 

Zásady manipulácie so sklom (behom montáže aj pre bezpečné používanie) : Zásteny RIHO sú vyrobené so špeciálneho bezpečnostného tvrdeného skla. Toto sklo je odolné voči tlaku na plochu skla, nie je však odolné voči akémukoľvek úderu predmetom, hlavne na hranu  (podobne ako sklo automobilu). Preto sa pri manipulácii so sklom v priebehu inštalácie aj pri samotnom používaní nainštalovanej zásteny musí dbať na zvýšenú opatrnosť a vyvarovať sa podobného tvrdého nárazu na hranu skla. Pri náraze na hranu skla (napríklad o dlažbu) by došlo k úplnému rozbitia skla na malé kúsky. RIHO preto nezodpovedá za prípadné škody spôsobené porušením tejto zásady behom inštalácie aj používania. 

Údržba skiel:  Sklá zásten sú štandardne vybavené povrchovou úpravou RIHO Shield. Povrch skla je vďaka tomu hladký a kvapky vody voľne stekajú a nezaschýnajú. Na povrchu skla sa vďaka tomu neusádza vodný kameň alebo zvyšky mydla a podobne. Údržba takto ošetreného skla je oveľa jednoduchšia. Pri údržbe odporúčame použiť gumovú stierku, prípadne mäkkú vlhkú handričku. Neodporúčame použitie akýchkoľvek abrazívnych alebo iných brúsnych čistiacich prostriedkov, ktorými by sa táto ochranná vrstva RIHO Shield poškodila. 
Ďalšie informácie o zástenách RIHO: Sprchová zástena musí byť umiestnená na sprchovú vaničku alebo na čistú, rovnú a tvrdú podlahu. Pre správne pripojenie ku stenám a podlahe je nevyhnutné, aby tieto boli v pravom uhle a vodorovné. Prípadný únik vody je tolerovaný vo forme kvapiek. Zásteny nie sú konštruované ako úplne vodotesné. Všetky uvedené rozmery sprchových zásten vychádzajú z rozmerov štandardne ponúkaných sprchových vaničiek RIHO. Pri použití štandardných rozmerov sklenených dielov je nutné počítať s 10 mm hrúbkou obkladu nad vaničkou. V prípade umiestnenia vaničky vo výklenku bude odrátaných od rozmeru vaničky cca 20 mm. V prípade umiestnenia v rohu bude odrátaných cca 30 mm od rozmerov vaničky (10 mm pre obklad + 20 mm odsadenie skiel od hrany vaničky), viď rozmery v návode. Závesy môžu byť nastavené v rozpätí +/- 2 mm a stenové profily +/- 5 mm. Väčšie odchýlky, ktoré vznikli obložením kúpeľne obkladom, nerovnosťou stien alebo stenami, ktoré nie sú pravouhlé, sú nevyhovujúce. Štandardne sú zásteny dodávané s univerzálnymi dielami na upevnenie k stenám kúpeľne. Jednou z podmienok záruky je vykonanie inštalácie podľa montážneho návodu, v opačnom prípade záruka stráca svoju platnosť. 
Napriek tomu, že zásteny RIHO spĺňajú všetky zákonom stanovené požiadavky na bezpečnosť podľa EN 14428 a sú podľa tejto normy testované, nie je možné úplne vylúčiť riziko zranenia v prípade rozbitia zásteny. 

